

Smlouva o výpůjčce č. SBI-S97/2020

NTM-ŽM/7028/2020

mezi smluvními stranami:

České dráhy, a.s.

se sídlem Praha 1, Nábřeží L. Svobody 1222, PSČ 110 00

IČO: 70994226 DIČ: CZ70994226

zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 8039

zastoupena: **XXX**

osoba pověřená pro věcná jednání: **XXX**

(dále jen „půjčitel“ nebo „ČD“), na straně jedné.

a

Národní technické muzeum

se sídlem Praha 7 - Holešovice, Kostelní 1320/42, PSČ 170 00

IČO: 00023299 DIČ: CZ00023299

zastoupena: **XXX**

osoba pověřená pro věcná jednání: **XXX**

(dále jen „vypůjčitel“ nebo „NTM“), na straně druhé.

Preambule

NTM je příspěvkovou organizací zřízenou Ministerstvem kultury, jejímž jedním z hlavních úkolů je zpřístupňování muzejních sbírek veřejnosti. Součástí NTM je Železniční muzeum NTM (dále jen „ŽM NTM“), jehož činností je mj. dokumentace dějin železniční kolejové dopravy a lanové dopravy na celém území České republiky. České dráhy, a.s. jsou provozovatelem drážní dopravy s působností na celém území České republiky a vlastníkem lanové dráhy Liberec (Horní Hanychov) – Ještěd.

V rámci dlouhodobé spolupráce, podle Dohody o spolupráci č. 86/2012 ze dne 11.9.2012, se NTM a ČD dohodly na výpůjčce předmětu z majetku ČD za účelem jeho studia a případné prezentace pro veřejnost v depozitáři železničních vozidel ŽM NTM v Chomutově. Jedná se o předmět historické hodnoty cenný pro prezentační a studijní účely a posílání NTM.

Tato smlouva je sepsána v souladu s ustanoveními § 2193 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, zákona č. 219/2000 Sb., o majetku ČR a jejím vystupování v právních vztazích a v souladu s rozpočtovými pravidly (zákon č. 218/2000 Sb.) a v souladu se zákonem č. 122/2000 Sb. o ochraně sbírek muzejní povahy, vše v platném znění.

I. Předmět smlouvy

Půjčitel touto smlouvou přenechává vypůjčitelu bezúplatně na dobu uvedenou v této smlouvě předmět uvedený v čl. II této smlouvy (dále jen „předmět“). Předmět bude poskytnut do depozitáře ŽM NTM v Chomutově za podmínek dále stanovených, a to k účelu jeho uložení, ochrany a příp. vystavení.

II. Seznam předmětů:

poř. číslo	Název, popis a identifikační specifika věci	Pojistná hodnota
1	Kabina č. 1 lanové dráhy Liberec (Horní Hanychov) – Ještěd z roku 1974, výr. č. 21001, výrobce Transporta Chrudim/Navika Praha. Kabina je tvořena ocelovou kotrrou, ve spodní části je obložena hliníkem, v horní sklolaminátem. Na lanech je zavěšena pomocí závěsu s žebříkem a plošinou a osmikolového běhounu. Po obvodu má okna a na obou bocích posuvné dvoukřídlé dveře pro nástup a výstup cestujících. Čelní okna jsou výklopná. Na čelech je vybavena reflektory. V interiéru je vybavena svislými a vodorovnými madly a prostorem pro průvodčího s přístrojem pro vystavování jízdních dokladů. Kabina má korporátní nátěr ČD v kombinaci bílé barvy a dvou odstínů modré.	451 500,- Kč

Obrazová dokumentace předmětu je nedílnou součástí této smlouvy jako její příloha.

III. Doba trvání smlouvy

Smlouva se uzavírá **na dobu určitou**, a to ode dne jejího podpisu oběma smluvními stranami do **31. 12. 2025**. O případné **prodloužení** výpůjčky je vypůjčitel povinen písemně požádat půjčitele nejpozději **30 dnů** před ukončením doby uvedené v tomto článku.

IV. Další ujednání

1. Předání a převzetí předmětu se uskuteční v dolní stanici kabinové lanovky v Liberci – Horním Hanychově na základě **Protokolu o předání a převzetí předmětů**, ve kterém je popsán jeho stav. Protokol se jeho podpisem oběma smluvními stranami stává přílohou této smlouvy.

2. Pro účely fyzického předání a převzetí předmětu a k podpisu Protokolu o předání a převzetí předmětů se zplnomocňují tyto osoby:

za půjčitele:

XXX

(jméno, příjmení, funkce)

za vypůjčitele:

XXX

(jméno, příjmení, funkce)

3. Vypůjčitel je povinen převzatý předmět předat zpět půjčiteli nejpozději do 30 dnů ode dne ukončení této smlouvy. Místo předání a převzetí bude určeno na základě dohody smluvních stran.

4. Vypůjčitel je oprávněn užívat převzatý předmět jen k účelu sjednanému v této smlouvě. Není oprávněn přenechat předmět k užívání jiné osobě, jiným způsobem svěřit či převést do dispozice třetí osoby, nebo užívat ve prospěch třetí osoby.

5. Vypůjčitel se zavazuje, že na předmětu nebude provádět žádné úpravy a změny, že bude umístěn v prostředí odpovídajícím jeho významu a hodnotě.

6. Smluvní strany se dále dohodly, že budou hledat zákonný způsob, aby se předmět v budoucnu stal součástí železniční sbírky NTM.

7. Bude-li mezi smluvními stranami v budoucnu uzavřena kupní nebo jiná smlouva, na základě které NTM nabyde vlastnických práv k předmětu výpůjčky, pozbyde tato smlouva platnosti k okamžiku přechodu vlastnického práva k předmětu.

8. Smluvní strany jsou oprávněny kdykoliv ukončit tuto smlouvu písemnou výpovědí, pokud kterákoli ze smluvních stran neplní řádně a včas své povinnosti vyplývající z této smlouvy.

9. Při uplatnění výpovědi podle odst. 8 tohoto článku činí výpovědní doba 3 měsíce a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď doručena druhé smluvní straně, a skončí posledním dnem téhož kalendářního měsíce.

10. Smluvní strany jsou též oprávněny vypovědět smlouvu bez udání důvodů. V takovém případě činí výpovědní doba 6 měsíců a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď doručena druhé smluvní straně, a skončí posledním dnem téhož kalendářního měsíce.

11. Tato smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech s platností originálu, z nichž vypůjčitel obdrží dva výtisky a půjčitel jeden výtisk. Smlouvu lze měnit jen prostřednictvím vzestupně číslovaných písemných dodatků. Uzavření, změny, dodatky či zrušení této smlouvy provedené jakoukoli jinou formou než písemnou, a to ať již ústně, prostředky dálkové komunikace, či jinak, jsou vyloučeny.
12. Ve věcech touto smlouvou výslovně neupravených se smluvní strany budou řídit příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v znění pozdějších předpisů a ostatních právních předpisů České republiky.
13. Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva ke své účinnosti vyžaduje uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., zákon o registru smluv, a s tímto uveřejněním souhlasí. Zaslání smlouvy do registru smluv zajistí půjčitel bez zbytečného odkladu po uzavření smlouvy.
14. Smluvní strany shodně prohlašují, že tato smlouva byla uzavřena podle jejich pravé a svobodné vůle, nikoliv v tísní a za nápadně nevýhodných podmínek, na důkaz čehož připojují své podpisy. Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami. Po skončení výpůjčky je vypůjčitel povinen na své náklady a rizika vrátit řádně předmět výpůjčky zpět půjčiteli – shodně viz i v čl. IV bodu 3 shora.

V dne

Půjčitel

XXX

Vypůjčitel

XXX

Přílohy smlouvy: Protokol o předání a převzetí předmětů ČD, a.s. považují za své obchodní tajemství a obrazová dokumentace.

OBRAZOVÁ DOKUMENTACE















